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 إجابات أسئلة الدرس 

 العلاقة بين سرعة الاستهلاك والإنتاج

 أ. أحمد الحسين 

 

( 1سؤال :) 

. (M 0.4)إلز   (M 1.6)قزد تغيزر  زن  (s 10)خزلل  A، وجد أن تركيزز  2A  →  B + 3Cفي التفاعل الغازي 

  :سرعة حسبأ

 .خلل الفترة الز نية ذاتها B  تكوين -1

 .خلل الفترة الز نية ذاتها  C إنتاج  -2

 :  Aأحسب أولاً سرعة استهلك 

 

 

 :  Aتساوي نصف سرعة استهلك  B  تكوينسرعة  -1

 

 

 

 

 

 : Bتساوي ثلثة أضعاف سرعة استهلك  C إنتاج سرعة  -2
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( 2سؤال :) 

ال عادلززة  وفزز  HIيتفاعززل الهيززدروجين  ززد اليززود لتكززوين يوديززد الهيززدروجين 

 :الآتية

→  2HI  2+ I 2H 

 :الآتية د الز ن أ كن الحصول عل  البيانات  2Hولدى دراسة تغير تركيز 

 أحسب سرعة:

 (.s-2 8في الفترة الز نية  ن ) 2H استهلك -1

 

 

 خلل الفترة الز نية نفسها. HIإنتاج  -2

 

 

 

 

 

 (.s-0 2في الفترة الز نية  ن ) 2I استهلك -3

 ؛ لأن عدد  ولاته ا  تساوٍ: 2Hهي نفسها سرعة استهلك  2Iسرعة استهلك 
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( 3سؤال :) 

  2A + 3B→  3B2Aبالحرارة وفقاً لل عادلة الآتية:   3B2Aيتفكك ال ركب الافتراضي  

 أجب عن الأسئلة الآتية:

 (.min 3( خلل )M 0.2( إل  )M 0.8 ن ) 3B2Aإذا تغير تركيز  -1

 M/minبوحدة   3B2Aاحسب سرعة استهلك 

 

 

 خلل الفترة الز نية نفسها؟ B(، ف ا سرعة إنتاج M/min 0.4يساوي ) Aإذا كانت سرعة إنتاج  -2

 

 

 

 

 

( 4سؤال :) 

 يتفاعل غاز الأ ونيا والأكسجين حسب ال عادلة التالية:

(g)O 2+  6H  2 (g)→  2N  2 (g)+  3O  3 (g)4NH 

 ا سرعة: ، ف M/s 1.2سرعة إنتاج غاز النتروجين عند ز ن  عين يساوي  تفإذا كان

  ؟ O2Hإنتاج بخار ال اء  -1

3.6 M/s 

 ؟ 2O غاز الأكسجين استهلك -2

1.8 M/s 

 ؟ 3NHاختفاء غاز الأ ونيا  -3

2.4 M/s 
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( 5سؤال :) 

 في التفاعل التالي:

2 (g)O+  2 (g)O4N→    (g) 5O22N 

 : ا سرعةف، 2O  =0.40 M/s إنتاج إذا كان سرعة 

  ؟ 5O2N استهلك -1

0.80 M/s 

 ؟ 2ONتكوين   -2

1.6 M/s 

 

( 6سؤال :) 

 في التفاعل: 2NOإذا تغير تركيز 

22NO  →  4O2N 

 ، ف ا سرعة:دقيقتين خلل M 0.48إل   M 0.24 ن 

 ؟M/minبوحدة  2NOإنتاج  -1

0.12 M/min 

 ؟M/sبوحدة  2NOتكوين   -2

0.002 M/s 

 ؟(M/minبوحدة ) الز نية ذاتها الفترةفي  4O2N استهلك -3

 2NOتساوي نصف سرعة إنتاج  4O2Nاستهلك سرعة 

 M/min 0.06تساوي  4O2Nاستهلك سرعة 
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( 7سؤال :) 

 أدرس التفاعل الآتي، ثم أجيب عن السؤال الذي يليه:

A  +  2B  →  3Z 

(  ن بداية s 10بعد  رور ) [Z]، أحسب  M 0.6إل   M 0.8 ن  [B](  ن بداية التفاعل تغيرّ s 10بعد  رور )

 التفاعل. 

 

 

 

 

 

 

 

( 8سؤال :) 

 عدد  ولات ال تفاعلت ( bو  a)   aA +  bB → Cحسب ال عادلة التالية:  Bو   Aيتفاعل 

 10(، وبعزد  زرور )L 2فزي وعزاء حج زه ) B(  ول  زن ال زادة mol 2 د ) A(  ن ال ادة mol 1فإذا وضد )

min( تبين أن في الوعاء )0.5 mol ول  ن ال ادة  )A ( 0.5و mol ن ال ادة  )B  . 

 . Aأحسب سرعة استهلك  -1

 الابتدائي والنهائي بقس ة عدد ال ولات عل  الحجم.  Aأحسب تركيز 

 A   =0.025 M/sسرعة استهلك 

 . Bأحسب سرعة استهلك  -2

 الابتدائي والنهائي بقس ة عدد ال ولات عل  الحجم. Bأحسب تركيز 

 B  =0.075 M/sسرعة استهلك 

 في ال عادلة الكي يائية؟  bو  a ا قي ة كلّ  ن  -3

a = 1 , b = 3 

 Aثلاثة أضعاف سرعة استهلاك  Bسرعة استهلاك  نلأ
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